

ŠOLSKI ČASOPIS

ŠTEVILKA 5-6

JANUAR, FEBRUAR 2024





Dragi bralci, pred vami je prva številka časopisa v letu 2024. Zdi se, da smo pred kratkim pospravili novoletno jelko in lučke, zdaj pa zunaj že cvetijo zvončki in druge pomladne cvetlice. Dnevi na koledarju se obračajo hitro, prehitro.

Leto smo začeli z lepimi voščili in željami po zdravju, sreči ter uspehih v šoli in drugje. Mesec januar je vsako leto zelo naporen. Veliko je ocenjevanj, treba se je potruditi, da je obvestilo o ocenah ob koncu 1. ocenjevalnega obdobja čim lepše. Januarju sledi mesec februar, ki nam je letos prinesel dan več, saj je leto 2024 prestopno leto. Prešernov dan - slovenski kulturni praznik, pustni torek in slastni krofi, valentinovo kot praznik zaljubljenec, za konec pa še zimske počitnice, ki so tudi letos minile brez snega, so le delčki dogodkov, ki so se zgodili v februarju.

Kmalu bo konec te zime, ptičje petje ob jutrih je vse glasnejše, dan se daljša. Pustne šeme so opravile svojo nalogo in pregnale zimo iz naših krajev. Pomlad je že skoraj prišla v deželo. Mesec marec prinaša dan žena, prvi pomladni dan in materinski dan. Letos bomo marca praznovali tudi veliko noč. To pa še ni vse. Naša šola bo letos praznovala 50. obletnico samostojnega delovanja – abrahama. Učenci in učitelji se na ta praznik že dolgo zelo skrbno pripravljamo. To bo praznovanje in pol, zato naši šoli že danes kličemo: ISKRENE ČESTITKE ob visokem jubileju!

Darija Kladnik, mobilna učiteljica DSP



NA ŠOLI SE JE DOGAJALO...

3. ŠPORTNI DAN V DE PODČETRTEK – DRSANJE

Prvi delovni dan po božično novoletnih počitnicah smo v DE Podčetrtek izkoristili za 3. športni dan. Peš smo se odpravili proti Večnamenski športni dvorani Podčetrtek, kjer smo drsali na drsališču. Vsi so se zelo dobro odrezali na drsalkah. Imeli smo zelo lep – sončen dan, zato smo malico pojedli kar v naravi in se peš odpravili še na grad Podčetrtek. *(učenci in učiteljice DE Podčetrtek)*



ZIMSKO VESELJE

V petek, 19. januarja smo tudi v Rogaški Slatini dočakali sneg. Učenci posebnega programa smo to takoj izkoristili. Uživali smo v kepanju, spuščanju po klancu, delanju snežnih angelov, pred šolo pa je zrasel tudi prvi sneženi mož. Lepo je v zimski idili.



ZIMSKE AKTIVNOSTI V DE PODČETRTEK

Tudi v DE Podčetrtek smo uživali v zimskih radostih na snegu.

Nekaj ur športne vzgoje smo izkoristili za kepanje in postavljanje ogromnega snežaka. Nekaj smo jih izkoristili za sankanje. OŠ Podčetrtek nam je prijazno odstopila sanke. Večina je bila nad spuščanjem po hribu navdušena; tekmovali smo v najdaljšem in najhitrejšem spustu.

Z lepimi vtisi smo se poslovili od snega in kot veliki optimisti upamo še na kakšno snežinko v tej zimi.



OBISK TROPSKE HIŠE

V torek, 30. 1. smo se z učenci skupin OVI 1 in OVI 2 odpravili na ogled živali v Tropsko hišo Celje. Peljali smo se z vlakom, kjer smo zelo uživali. V Tropski hiši so nam bili najbolj všeč lemurji, kunci, ribe, krokodil, hranili pa smo tudi opice. Z veseljem si bomo še kdaj pogledali te čudovite živali. V šolo smo se vrnili z avtobusom. *(učiteljica Irena)*



ID POHODNIŠTVO: POHOD NA GRILOVO KAPELO

Takoj po pouku smo se odpravili na pot proti Grilovi kapeli. Sprehodili smo se čez park in pot nadaljevali do Cerovca pod Bočem. Tam nas je pričakal še en učenec v spremstvu mamice, babice ter psička Pikota. Že smo veselo korakali proti kapelici, ko nas je presenetil dež. Žal kapelice nismo videli, smo pa pospešili korak do okrepčevalnice, kjer smo se ogreli in si privoščili sok. Sok smo plačali z denarjem, ki nam ga je podaril gospod Prah. Za to se mu iskreno zahvaljujemo. Okrog pete ure smo se utrujeni, a zadovoljni vrnili do šole. Obe učiteljici upava, da se naslednjega pohoda zopet udeleži veliko učencev, staršev, starih staršev in sorodnikov. Vsi skupaj že komaj čakamo naslednji pohod in razmišljamo kam nas bo pot popeljala naslednjič. *(učiteljici Irena in Maja)*



NACIONALNA IZMENJAVA KNJIŽNIH KAZALK 2023

V letošnjem šolskem letu se je naša šola drugič priključila projektu Nacionalna izmenjava knjižnih kazalk, ki je že sedmo leto zapored organizirana pod okriljem Sekcije za šolske knjižnice pri Zvezi bibliotekarskih društev Slovenije.

Naša partnerska šola je bila Osnovna šola 8 talcev Logatec skupaj z njihovo knjižničarko go. Tominec.

Pridne roke naših učencev so vestno izdelovale kazalke v slogu pobarvanke, ustvarjalne risbe in praskanke, ki smo jih v začetku januarja odposlali na pot v Logatec. Zraven smo priložili zloženko z informacijami o naši šoli, da nas naši novi prijatelji bolje spoznajo ter ročno napisano pisemce. V njem smo vsem ustvarjalcem knjižnih kazalk iz OŠ 8 talcev Logatec zaželeli prijetno branje in pogosto uporabo prejetih kazalk.

Naši prijatelji so nas prav tako razveselili s pisanimi čudovitimi kazalkami, ki si jih lahko ogledate na spodnjih slikah. Dneve pa nam bosta lepšala tudi ježka, ki smo ju poimenovali Pepi in Zofka. *(knjižničarka Jasmina)*



KURENTI

Že drugo leto zapored nas je g. Nino Ivačič povabil na kurentovanje. Tako smo se v torek, 6. 2. 2024, ob toplih sončnih žarkih sprehodili do Mrežnega podjetniškega inkubatorja Vrelec. Tam so nas prijazno sprejeli in pogostili s pustnimi krofi, sladkimi dobrotami in sokovi. Kmalu po prihodu smo iz daljave zaslišali zvoke glasnih zvoncev. Prišli so kurenti! Bili so glasni, poskočni in prijazni. Z veseljem smo si jih od blizu ogledali in zarajali z njimi.

G. Ivačiču se še enkrat zahvaljujemo za dobrosrčno povabilo in nepozabno doživetje. *(učiteljica Tina)*



PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU

V sredo, 7. 2. 2024, smo v sodelovanju s Šolskim centrom Rogaška Slatina (ŠCRS) in JVIZ I. OŠ Rogaška Slatina pripravili proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku v KC Rogaška Slatina. Proslava je nastala pod mentorstvom profesorice Nike Jančič in Ane Ferk (ŠCRS), Natalije Herič (I. OŠ) ter Maje Žerak in Sanje Žgajner (III. OŠ).

Napovedovalki Lana Očko in Karin Volavšek (ŠCRS) sta zelo spretno vodili program in ustvarili čudovito vzdušje.

Nastopajoči so bili več kot odlični. Vsaka posamezna točka je imela ključno vlogo pri obogatitvi celotnega kulturnega doživetja. Naše letošnje vodilo je bilo: Lepota umetnosti, lepota sanj, lepota življenja.

Nastopajoči VIZ III. OŠ Rogaška Slatina: Anja Lipnik, Tim Beg Samec, Kevin Krajnc, Irena Plavčak, Rok Strgar, Gabrijela Strniša in Amin Isaković, ki so svojo nalogo opravili več kot z odliko. *(učiteljici Maja in Sanja)*



TD – DE Podčetrtek

V ponedeljek, 12. 2. 2024 smo imeli v DE Podčetrtek tehniški dan. Izdelovali smo pustne maske. Veliko smo rezali, lepili, barvali in na koncu zgibali krep papir.

Učenci so izdelali čudovite – barvne pustne maske. Med izdelavo smo poslušali glasbo po izboru učencev. Za konec dneva smo se odpravili še na kratek sprehod v gozd. *(učiteljice DE)*



DRŽAVNO RAČUNALNIŠKO TEKMOVANJE

V četrtek, 15. 2. 2024, sta se dve naši učenki udeležili državnega tekmovanja iz računalništva, v tekmovalni kategoriji NIS oblikovanje predstavitev, na OŠ Jela Janežiča v Škofji Loki.

Tekmovanje je letos potekalo v parih. Naši učenki 6. a razreda, Ana Kristina Cesar in Katja Vrečko, sta pod mentorstvom Sanje Žgajner, zasedli odlično 4. mesto in si prislužili srebrno priznanje, za kar jim iskreno čestitamo! *(učiteljica Sanja)*



PUSTNI TOREK

V ponedeljek, 12. 2. 2024, smo imeli tehniški dan, na katerem smo si izdelali pustne maske. V torek, 13. 2. 2024, smo na šoli pripravili pustno rajanje za učence in učitelje. Ta dan je bil res super, ker je bilo veliko različnih mask. Veliko smo se smejali, plesali in zabavali. Komisija je izbrala maske, ki so bile nagrajene (najbolj plesoče maske, najbolj vesele maske, najbolj izvirne, najbolj predstavljene in maske, v katere je bilo vložena največ truda). Ta dan je bil super in zanimiv. *(Nastja, 8.a)*





OBISK KNJIŽNICE ROGAŠKA SLATINA

V torek, 20. februarja, je oddelek 7. razreda DE Podčetrtek v sklopu projekta Rastem s knjigo obiskal Knjižnico Rogaška Slatina. Gospa Maja naju je prisrčno sprejela in nama pokazala veliko krasnih in zanimivih prostorov v knjižnici. Tam si lahko izposodimo knjige iz leposlovja in strokovne literature.



Knjižnica nudi obiskovalcem tudi posebno sobo za učenje, večjo sobo za predavanja in prireditve, kotiček s sedežno garnituro, kjer lahko udobno sedimo, ko beremo. Knjižnica nudi res pestro izbiro knjig, zato lahko tam prav vsak najde primerno in zanimivo knjigo zase.

Po predstavitvi sta učenca prejela knjigo *Modri otok* avtorice Irene Androjna. Pustolovska knjiga izgleda prav zanimiva in z veseljem jo bomo prebrali skupaj in poustvarjali. Gospe Maji se iz srca zahvaljujemo za sprejem in lepo preživet čas v Knjižnici Rogaška Slatina. (učiteljica Polona M.)



POHOD NA SV. ROK

V sredo, 21. 2. smo pohodniki izkoristili lepo vreme in se odpravili na pohod do cerkve sv. Roka. Najprej smo se do Šmarja pripeljali z avtobusom, potem pa peš krenili v hrib. Bili smo dobre volje in med vzpenjanjem občudovali lep razgled in baročne kapelice. Na vrhu smo si privoščili počitek in malico iz nahrbtnikov. Za premagano pot smo si prislužili magnetek z motivom prehojene poti. Ker smo hodili pridno in hitro smo si pred zaključkom zaslužili obisk igrišča. Imeli smo se krasno, zato že komaj čakamo na naš naslednji podvig. *(učiteljci Irena in Maja)*



GOZDNA PEDAGOGIKA NA TRIM STEZI

22. 2. 2024 smo z učenci DE Podčetrtek v okviru projekta Gozdna pedagogika preživeli uro športa v gozdu, kjer smo se preizkusili v sposobnostih na trim stezi. Vaje so bile različno zahtevne, vendar zabavne za vse učence. Hodili smo po štorih, dvigovali breme iz počepa, plezali po drogu, izvajali vaje za hrbtne in trebušne mišice in drugo. Ker imamo gozd v bližini šole, v toplih dneh redno preživljamo čas prav tam. (učiteljica Polona M.)



PRIPRAVA RIŽEVEGA NARASTKA – PROJEKT MLEKASTIČNO

23. 2. 2024 so učenci DE Podčetrtek v okviru Eko šole (projekt Mlekastično) pripravili okusen puhasti rižev narastek. Uporabili smo kravje mleko, riž, vanili sladkor, sladkor in jajca. Za puhast učinek je trik v jajcih- ločimo rumenjake in beljake ter jih posebej stepemo. Mleko pogosto uporabljamo tudi za pripravo sadnih smutijev, pudingov itd. (učenci DE Podčetrtek)



INTERVJU

Za tokratno številko šolskega časopisa se je Rok Strgar pogovarjal z našo logopedinjo Ano Antlejš, ki je bila nekaj let tudi ravnateljica šole, sedaj pa je že upokojena in enkrat tedensko še vedno z veseljem opravlja delo pri nas.

Kakšno delo opravljate kot logopedinja?

Kot logopedinja že delam 45 let. Pomagam predvsem otrokom pri izgovorjavi, razvijanju govora, branju in pisanju. In odpravljamo težave, ki jih imajo na splošno v komunikaciji oz. govoru.

Koliko učencev vas obiskuje?

Trenutno v letošnjem šolskem letu obiskuje logopedsko obravnavo 14 učencev. Učenci so nekateri v obravnavi vsak teden ob ponedeljkih, nekateri pa vsakih 14 dni. Vsak ponedeljek tako obravnavam neke od osem do deset učencev.

Kaj pa delate v prostem času?

V prostem času delam na vrtu, se sprehajam in preživljam čas z vnukinjo.

Berete tudi kakšne knjige?

Seveda preberem kdaj tudi kakšno knjigo in pogledam kakšen film.

Mogoče hodite kaj v planine?

V visoke planine ne hodim, mogoče kakšen sprehod na Boč.

Katero sadje najbolj obožujete?

Pravzaprav obožujem vso sadje, največ pa pojem jabolk oz. sezonskega sadja.

Kaj pa sladice, katero imate najrajši?

Tiramisu.

Gospa Ana, iskrena hvala za čas, ki ste si ga vzeli za najin pogovor in za vse, kar naučite naše učence.





NA ŠOLI SE BO DOGAJALO ...

- 12. 3. 2024 in 13. 3. 2024 – TD: PRIPRAVA SCENE IN MATERIALA ZA TEKMOVANJE MLADI TEHNIKI (8.a, 9.a, 9.b)
- 28. 3. 2024 – DAN ŠOLE IN PRIREDITEV OB PRAZNOVANJU 50-LETNICE ŠOLE
- 1. 4. 2024 – VELIKONOČNI PONEDELJEK (pouka prost dan)
- 11. 4. 2024 – KD: ZAKLADI ŠENTJURJA
- 11. 4. 2024 – REGIJSKO TEKMOVANJE MLADI TEHNIKI na naši šoli
- 15. 4. 2024 – ŠD: ATLETIKA (7.a, 8.a, 9.a)
- 17. 4. 2024 – ŠD: ATLETIKA (DE Podčetrtek)
- 18. 4. 2024 – ŠD: ATLETIKA (1.a, 2.a, 3.a, OVI 1 in 2)
- 19. 4. 2024 – ŠD: ATLETIKA (4.a, 5.a, 6.a, OVI 3)
- 23. 4. 2024 – ND: MAVRIČNI POHOD (CKZ Šentjur)
- 29. 4. 2024 – 3. 5. 2024 – PRVOMAJSKE POČITNICE





LARSIJEV KOTIČEK



16. 2. 2024 smo s Tanjo, učiteljico Anjo, Jakom in Ano Kristino obiskali učence 3. razreda OŠ Šmarje. Bili so nas zelo veseli. Povedali smo jim, zakaj hodim na vašo šolo in kaj vse skupaj počnemo.

22. 2. 2024 pa smo s Tanjo, učiteljico Anjo, Ambrožem in Aleksandrom obiskali učence 4. razreda OŠ Podčetrtek. Tudi tukaj so nas zelo lepo sprejeli. Skupaj smo preživeli prijetno šolsko uro. Se že veselim naslednjega obiska...





ŠPORTNI KOTIČEK

TRIATLON

Triatlon, kot že samo ime pove, je sestavljen iz **treh vrst športa**. Iz katerih treh, ali kdo ve?

Triatlon izvira iz dvajsetih let prejšnjega stoletja, ko je bil v Franciji organiziran poseben dogodek. Tekmovalci so tekli 3 km, kolesarili 12km in plavali čez reko Marne. Sodobna oblika triatlona je nastala v drugi polovici 20. stoletja.

Še danes za triatlon velja, da tekmovalci plavajo, kolesarijo in tečejo. Plavanje se odvija v bazenih ali odprtih vodah, kot sta jezero in morje. Začetek plavanja je skupinski ali v valovih, kjer se štarta glede na predviden čas plavanja tekmovalca ali starostno kategorijo. Pri kolesarjenju je kolo nepogrešljiv kos opreme. Pomembno je, da je redno servisiran in tako primeren za varno vožnjo. Večino tekem poteka ob popolni zapori prometa za vozila. Čelade so obvezne za vse. Pri teku je kondicija zelo pomembna. Na označeni trasi so tudi postojanke z vodo.

Tekmovalcem se šteje celoten čas dirke, torej morajo biti odlični plavalci, kolesarji in tekači. Razdalje, ki jih morajo udeleženci premagati so različne, saj se razlikujejo, glede na vrsto tekmovanja. Razdalje standardnega triatlona so: 1500 m plavanja, 40 km kolesarjenja in 10 km teka.



Športni kotiček pripravljajo učenci 6.a in 7.a razred



Knjižničarki priporočata...



Pozdravljeni!

Nekaj časa je že naokoli odkar smo se zadnjič slišali in knjižnica ima zoper par novosti. Pa pogledjmo ...

Za malce možganske telovadbe za male in velike sta v knjižnico prispeli knjigi Misleca in Misleca 2. V obeh knjigah najdete veliko število različnih zanimivih nalog, kjer lahko razmigate svoje možgančke. Izbirate lahko med iskanjem vsiljivca, dopolnjevanjem slikovnih mrež, sudoku, slikovne izzive ...

Za ljubitelje stripov je na knjižne police prispela knjiga Pasji mož: Dvajset tisoč bolh pod morjem. Če bi radi izvedeli kaj načrtuje Pujso, neusmiljeni vodja bolh, potem ne oklevajte in brž v knjižnico po knjigo.

Malo mlajše pa čaka knjiga Popihaj, pobožaj, nalepi obliž, kjer z različnimi barvnimi obliži pomagajo živalim, da se bodo počutile bolje.

Za konec pa naj vas prav vse povabim po knjigo, dve ali tri za bralno značko in seveda tudi za eko bralno značko. Nekateri ste bili hitri in vam je že uspelo, drugi pa še boste, prav vsi pa lepo vabljeni na obisk k nama z učiteljico Tino. *(učiteljica Jasmina)*